



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 24/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6382/2021

ERRATA

No PREÂMBULO, onde lê-se:

Local e Início da abertura dos envelopes da documentação e propostas	Prefeitura do Município de Bertioga, sito à Rua Luiz Pereira de Campos 901 – Centro - Bertioga/SP, pela Comissão Permanente de Licitação, às 10:00h do dia 25 de novembro de 2021.
---	---

Leia-se:

Local e Início da abertura dos envelopes da documentação e propostas	Prefeitura do Município de Bertioga, sito à Rua Luiz Pereira de Campos 901 – Centro - Bertioga/SP, pela Comissão Permanente de Licitação, às 14:30h do dia 25 de novembro de 2021.
---	---

Bertioga, 10 de novembro de 2021

Diretoria de Licitações e Compras.